Задачи по экономике.
Задача № 1.

Спрос и предложение на обеды в студенческой  столовой  описываются уравнениями:

QD  = 2400-100P
QS  = 1000+250P
Где Q – количество обедов в день, 

        Р – цена обеда ($)
а) Вычислите равновесную цену и количество проданных обедов по такой цене;

б) Заботясь о студентах, администрация установила цену в 3 $ за обед.

Охарактеризуйте последствия такого решения.

Задача № 2.

Закон спроса на данный товар описываются формулой:

QD  = 600-P,

Закон предложения данного товара описывается формулой:

QS  = 2P – 300.

Определить равновесную цену.

Задача № 3.

Определите тип налога (пропорциональный, прогрессивный, регрессивный) по следующим данным:
	Доход гражданина (руб.)
	20 000
	30 000
	80 000

	Подоходный налог (руб.)
	2 400
	6 000
	20 000


Задача № 4.

а) Предприниматель Иванов заработал 80 000 рублей и заплатил 8 000 рублей налогов.
Сколько не доплатил Иванов государству, если в стране действует следующая шкала подоходного налога:

До 10 000 рублей                      – 0%;

От 10 000 до 50 000 рублей   – 12%;

От 50 000 до 100 000 рублей – 20%;

Выше                                        - 25%?

б) какую сумму доходов Иванов скрыл от уплаты налогов? 

в)  в стране действует пропорциональный налог – 13%.

